

三亚举办“三农”
网络书屋培训

本报三亚4月26日电 (记者程范)“最近全国各地蔬菜收购价格下降,请教我查找各省市主要农贸市场的信息吧。”今天,在三亚南繁院培训室内,凤凰镇妙林村村民符正发向培训教师讨教。

为了使基层农业技术人员、农村致富能手学会充分利用现代科技手段开展农村科普活动,提高科学文化素质,三亚市科工局联合中国科协共同举办“三农”网络书屋及农村信息技术培训活动,近百名来自各农业科技110服务站、南繁院示范基地的工作人员以及部分农村致富带头人参加了培训。

据了解,“三农”网络书屋是为了满足农村、农业、农民科技文化需要,由中国科协农技中心、中国科协信息中心和中国知网联合推出,以丰富、权威、最新、实用的农业科技知识为主要内容,面向“三农”提供有针对性信息服务的网络平台,包括期刊、报纸、图谱、工具书、年鉴以及视频资料等资源。

三亚南繁院水稻服务站的王松说,通过培训,思维开拓了很多。在今后的工作中,一定会利用好“三农”网络书屋这个平台,广泛猎取科技文化知识,拓宽信息渠道,开发新品种,推广新技术,为农业增效、农民增收作贡献。

据悉,“三农”网络书屋及农村信息技术培训活动将延续一星期。

海警官兵慰问
孤残儿童

本报三亚4月26日电 (记者王红卫 通讯员严鲲鹏 朱卫军)今天,海南边防总队海警二支队官兵联合驻地幼儿园老师一同前往三亚市社会福利院,开展送温暖、献爱心活动。

上午9时,10余名海警官兵与贝贝亲子坊幼儿园的老师们带着慰问品驱车来到三亚市社会福利院,向孩子们发放了衣物、文具、零食等慰问品。在幼儿园老师的带动下,官兵们还和孩子们一起跳舞、做游戏。

据福利院负责人介绍,福利院里共收养了48名孤残儿童,海警官兵和老师们逢年过节都来看望这些孩子,为这些可爱的孩子送来吃的、穿的、用的,一同嬉戏玩耍,让孩子们充分感到社会的温暖。

三亚落笔村抢建成风

目前村里违建楼房已达114栋



落笔村正在抢建的房子。本报记者 苏建强 摄

本报三亚4月26日电 (记者邵长春)车子刚刚驶入三亚市吉阳镇落笔村9组,记者眼前出现的是这样一幅景象,不到两公里的村道上拉水泥、沙子、空心砖的农用车络绎不绝,工地上的工人干得热火朝天,村路两旁基本都是新建起来的三层高楼房,有的已然粉刷过外墙,有的还只是个框架。这是记者今天采访时亲眼所见的抢建场面。

去年12月16日,三亚市政府下发通知,要征收落笔村部分土地作为三亚重点项目——半岭温泉的建设用地,通知特别强调,凡突击抢种的青苗和抢建的附着物,一律不予补偿,后果自负。但刚过农历正月十五,涉及到拆迁的落笔村9、10、11组的村民们就开始破土动工,大搞建设。据开发企业统计,短短一个多月的时间里,就有60多栋三层楼房拔地而起,这些别墅面积小的也有几百平方米,大的达到上千平方米。

此举引起了市政府的重视,有关领导批复,要求相关部门进行调查,并指出违法抢

本报三亚4月26日电 (记者张樵星)今天,第三届国际旅游岛高管论坛在三亚市委党校举行。金融专家国世平作了题为《2011年中国经济深度透析及房地产走势》的专题讲座,为我省500多名政府及企业的管理精英带来了一场思想盛宴。

国世平从我国经济发展的外部环境和内部制约谈起,分析了我国当前经济政策的出台背景及我国经济所面临的严峻形势。他

第三届国际旅游岛高管论坛三亚举行

省社科联有关负责人介绍,“国际旅游岛高管论坛”在政府官员、专家学者和企业家之间建立起一种高端层面的对话和交流的机制和渠道,促进各界了解全球发展态势,掌握国内最新动向,探索区域经济发展规律,以全球化的视野和宏观的思维,立足

建设,抢种行为要坚决制止,一律不予补偿。但在此后1个多月的时间里,又有50多栋新房在该村“崛起”。

据开发企业调查,该村新建的楼房已达114栋,村里涉及拆迁的村民几乎每户都在抢建。建设最快的一栋三层别墅只用了半个月时间。

一位村民直言,建房的目的就是为了补款,并表示“我们村里建房子从来都不需要报建的”。据知情人透露,虽然有少部分抢建房屋是当地村民们自己出钱修建,但大多数违建房屋都是由当地村民跟外地人合作,谈好分成比例后,由村民出地,外地人出资共同抢建。

对此,三亚市综合行政执法局的态度非常明确,一位工作人员告诉记者,落笔村这些新建的楼房都属违法建筑,局里早在3月份就给市里打了报告,汇报了此事,并得到批复,对这些违法建筑的拆除也只是时间问题,相关拆除工作需要国土、司法等部门配合,共同介入。

三亚创建
餐饮安全示范街

本报讯 (南海网记者冯丹)记者从三亚市食品药品监督管理局组织召开的2011餐饮服务食品安全工作会上获悉,三亚湾路段将成为三亚“旅游餐饮服务食品安全示范一条街”。

三亚市食品药品监督管理局局长李廷松在会上称,以“餐饮食品安全示范街”的创建为载体,积极探索餐饮食品安全监管新模式,继续推进三亚湾路“旅游餐饮服务食品安全示范一条街”创建工作,充分发挥示范单位的引领带动辐射作用,促进三亚市餐饮食品安全监管水平全面提升。

三亚药监局要求各经营业主必须做好餐饮服务食品安全,打造三亚“美食天堂”,让游客放心,让市民放心。

目前,三亚“旅游餐饮服务食品安全示范一条街”的外围装修工作已基本结束,三亚市食品药品监督管理局正在进入指导改进工作阶段。

《育才镇总体规划》
编制将启动

本报讯 (记者刘寅)育才镇作为三亚市最年轻的建制镇,自2006年建镇以来,一直没有进行镇域总体规划。2011年3月24日,育才镇人民政府向三亚市政府报请启动《三亚市育才镇总体规划》编制工作。

《三亚市育才镇总体规划》编制工作已被三亚市规划局纳入2011年有关规划编制工作的一揽子计划,并报请市政府审批启动。该规划编制将委托中国城市规划设计研究院完成。

税法宣传
进三亚高校

本报讯 (记者张樵星 通讯员黄世锋)日前,由三亚市国家税务局、三亚市地方税务局共同举办的税收宣传走进高校系列知识讲座在三亚学院举行,200多名师生参加培训学习。

知识讲座围绕“今日大学生,明天纳税人”的主题,紧扣税收政策和法律、法规知识点。授课老师由多年从事税收征管工作的业务骨干担任,授课采取实例教学方式。

新埠岛·海南之心
游艇别墅,实景体验
【营销中心】华丽绽放,
现场多重优惠,超值尊享,恭迎垂询!

登山爱好者被困深山
消防官兵深夜大营救

省社科联有关负责人介绍,“国际旅游岛高管论坛”在政府官员、专家学者和企业家之间建立起一种高端层面的对话和交流的机制和渠道,促进各界了解全球发展态势,掌握国内最新动向,探索区域经济发展规律,以全球化的视野和宏观的思维,立足

今年零时许,被困人员安全到达了救援现场,官兵们经过检查,发现被困人员的身体状态良好,只是手脚有小部分被树枝刮伤和有点虚脱。

据被困人员自述,他姓程,北京人,是一名登山爱好者,25日下午开着车从鹿回头山脚一路向山上行驶,随后他停下车,步行登山,晚上7时多,天慢慢变黑了,此时他才发现自己迷了路。

据参与救援的鹿回头消防中队官兵介绍,今年以来,他们已经在鹿回头山林中救出了3名被困人员。为此,消防官兵提醒游客和登山爱好者,上山时一定要注意安全,切忌单独行动,盲目上山。

223m²游艇别墅,错位联排/独栋享受,游艇开到家门口

Hot line. 0898-6613 9999

海口 | 新埠岛
HaiKou Xinpudi-Island



【六重价值·奢侈首选】

- * 城市别墅:海口主城之新埠岛,投资居住双重保障
- * 价值洼地:为数不多的主城区位,不可多得的升值空间
- * 天赋集成:江/河/海/滩/艇/港/园,齐聚高端休闲元素
- * 活水城邦:中央水系,一线河景、游艇码头,水润假日休闲
- * 游艇俱乐部:国际标准游艇俱乐部,驰骋海上的假日梦想
- * 完美生活:五星级豪生酒店,海口首家巨幕影城等先行进驻

【诚聘以下英才】

一、策划文案:

- 1: 语言文学、中文、新闻专业院校毕业,年龄25-30岁。
- 2: 具有深厚的文字功底和优秀的方案撰写、文字编辑能力。
- 3: 负责各种文案的创意、软文、新闻稿撰写。

※咨询电话:0898-68595995 ※简历请投到邮箱: <http://www.hiunion2008@126.com>

项目地址:海口市新埠岛海新大桥北侧示范区 投资商:海南优联 发展商:海口市新埠岛开发建设总公司 建筑设计:天津华汇景观设计:香港信茂设计 网址: www.hiunion.cn (2010)海房预售(0049)号 —— 本广告所涉效果图仅供参考,最终以售楼部公示为准

